DE 33
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Dién ding (D), sai (S) vao 6 tréng.

a) Tam gidc c6 tong hai géc biing 90° thi tam gidc d6 1a
tam gidc vudng.

b) Mai géc ngoai cia tam gidc bing tdng hai géc trong cﬁa'
tam gidc dé.

¢) Mbdi géc ngoai cia tam gidc thi 16n hon géc trong clia
tam gidc dé.

d) Hai tam gidc ¢6 ba canh tuong Ung bing nhau thi
bang nhau.

Céu 2. Chon két qua ding. A
Cho hinh vé bén.
Sddoxla:

A70° B.75°
C.90° D. 150°.

Céu 3. Chon két qua ding.
Cho AABC = ADEF, biét D = 80°, F=60°. S5 do géc B 1a :

A. 40° B. 50° C. 60° D. 80°.

Céu 4. Chon két qua ding.

Tam gidc nao la tam gidc vudng trong cdc tam gidc c6 dp dai ba

O oo od

B c

canh sau :
A. 5em; 7em; 13em B. 10cm; 20cm; 30cm
C. 9c¢m; 12cm; 15¢m D. 6em; 6cm; 10cm.

Céu 5. Chon két qua ding.
Cho AABC cén tai A. Tia phén gidc cia géc A cdt canh BC tai

M. Khi dé6 :
A MB>MC B . MB=MC C.MB<MC.
B. TU LUAN (7 diém) :
Bai 1. (2 diém) Cho hinh vé bén. X
a) Tim sé do x.
b) Tim céc ciip géc nhon bing nhau »
trong hinh vé. B H [

Bai 2. (3 diém) Cho AABC c¢6 ba géc nhon. V& phia ngoai cia AABC
vé cdc tam gidc vudng ABM (BAM = 90°, AM = AB) va tam gidc
vudng ACN (CAN = 90°, AN = AC).

- a) Ching minh AAMC = AABN.

b) Chitng minh MC L BN.

Bai 3. (2 diém) Cho AABC cén tai A. Pudng cao BH chia canh AC
thanh hai doan thdng CH = 2cm va HA = 7em. Tinh dj dai

canh BC ?



